

# Blue Print Top Tip

## Subaru Impreza – Zamena zamajca

**Primenljive reference:** ADS73501C, ADS73502C, ADS73017, ADS73021, ADS73030, ADS73031C

**Primene:** Razni modeli Subaru 2.0i Turbo

**Datum izdavanja:** 01/2009

Prilikom zamene sklopa kvačila na modelima Subaru Impreza 2.0 turbo, postoji velika verovatnoća da je zamajac pretrpeo nepopravljivo oštećenje uzrokovano toplotom tokom servisnog intervala kvačila.

Ovo vozilo je projektovano tako da sklop kvačila štiti komponente menjača i pogonske kompozicije od ekstremnih opterećenja motora (prilikom korišćenja kvačila). Kao što je slučaj kod većine kvačila, on ovo čini tako što omogućava kvačilu da kliza dok se ne usklade brzine osovina zamajca i menjača, bez obzira na to kako vozač pritiska pedal!

Ukoliko se vozilo redovno nepravilno vozi, toplota koja nastaje uzrokuje oštećenje površine zamajca, a frikcionni materijali će izgoreti (što dovodi do toga da se brzo troše i da prerano propadnu).

Blue Print preporučuje da se zamajac zameni ili da mu se profesionalno obradi površina prilikom svake popravke, kako bi se produžio servisni interval posle zamene kvačila.

Blue Print trenutno ima u ponudi najčešće tražene reference zamajca za turbo varijante Subaru Impreza (pogledati važeći katalog Blue Print ili Blue Print LIVE! za ažurirane primene).



Primenljivi brojevi delova za Subaru su:

**ADS73501C – 12310-AA113**

**ADS73502C – 12342-AA071**

Molimo vas da imate u vidu da bi ugradnja novog sklopa kvačila na oštećenu površinu zamajca uzrokovala prerano propadanje frikcionih materijala i skratila servisni interval zamenjenog kvačila.



**Disclaimer:** Svi tehnički saveti su napravljeni sa najboljom namerom. Ferdinand Bilstein UK Ltd. Uvek preporučuje da se održavanje i popravka vozila obavi od strane obučениh ljudi, koristeći odgovarajuće alate na bezbedan način u radioničkim uslovima. Ferdinand Bilstein UK Ltd. i naši saradnici ne mogu se smatrati odgovornim za ispravnost ili nerazumevanje gore navedenih tehničkih saveta. Prikazane slike su samo za potrebe ilustracije i ne moraju predstavljati proizvode ili vozila koja su opisana.



[www.blue-print.com/rs](http://www.blue-print.com/rs)  
Blue Print je bilstein group brand